
SUEVRES 

COMPTE-RENDU SOMMAIRE DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL du 08 décembre 

2011 
 

 PROCES-VERBAL / 13 octobre 2011 : approbation  

 ADMINISTRATION GENERALE 

 Démissions de Mme SAUTOUR Carla, adjointe, et de M HAMOU MAMAR Kamel, conseiller 

        municipal 

 Elections complémentaires des 22 et 29 janvier  2012  (permanences) 

 Remplacement dans structures communales et intercommunales : la réglementation le permettant,  

        Mme SAUTOUR, conserve son poste de Présidente du Syndicat intercommunal de Lagunage, et 

les     

        autres délégations seront pourvues à l’issue des élections complémentaires 

 BATIMENTS 

 Ecole maternelle / point sur le parfait achèvement en date du 23.11.2011 

 Préau : ouverture le 06 décembre  

 Centre de 1
ère

 intervention : reprise de l’étude de ce dossier pour éventuellement aménager les 

actuels  

                     locaux 

 Locaux / allée Jean Lecointre : en attente du  PV d’expertise 

 Modernisation de l’école élémentaire et construction d’un restaurant scolaire et de locaux  

              communs : ouvrages de réinjection / autorisation de lancer la procédure  

 Bâtiments communaux : vérification électrique / report du choix du prestataire suite à l’oubli de  

                     certains bâtiments 

 RESEAUX DIVERS 

 Extension des réseaux  - rue de Montcellereux / fixation de la PVR / délai d’exécution des travaux 

et décision : point sur l’avancement de ce dossier / chiffrage à finaliser  

 Enfouissement M T dans le bourg : E R D F maintien sa programmation 

 Compte-rendu de l’entrevue avec les services du Conseil Général sur l’état de notre réseau 

d’assainissement 

 ENVIRONNEMENT 

 Comité consultatif « environnement » : propositions d’emplacement pour l’implantation du 

mobilier urbain d’affichage et des deux radars pédagogiques 

 Signalétique verticale : demande de devis complémentaire 

 FINANCES 

 Budget principal : ajustements budgétaires 

 Lagunage : tarif des prestations 2012 (augmentation de 1,70 %) 

 Orientations budgétaires 2012 

 Affranchissement : recouvrement auprès de l’association foncière de Suèvres 

  Taxe urbanisme : remise gracieuse acceptée 

 SPORTS 

 cages de buts et / ou aires de jeux : mise en place d’une procédure de contrôle acceptée 

 PERSONNEL COMMUNAL 

 Marché de plein air : lancement d’un appel à candidature pour l’ouverture et la fermeture 

 LOGICIELS MAIRIE 

 Renouvellement contrat : en attente d’informations complémentaires  

 ADMINISTRATION GENERALE 

 Transfert de pouvoirs de police : annulation de la décision prise le 13 octobre 2011 

 Convention de partenariat « Plus FM » : acceptée  

 FETES / CEREMONIES /MANIFESTATIONS 

 Vœux : point sur la cérémonie 

 COOPERATION INTERCOMMUNALE 

 Conseil communautaire du 03.11.2011 

 INFORMATIONS DIVERSES     

 Opération « agissons pour une Loire Propre » -  1
ère

 réunion de préparation  

 Syndicat d’initiative : assemblée générale (compte-rendu) 

 QUESTIONS DIVERSES  (association « Hors Champ » de Maves / comice agricole / comité de pilotage du 

syndicat intercommunal d’aménagement de la Tronne / AGENDA 21) 

 REUNIONS A PROGRAMMER  

  Commission « finances » : attribution des subventions / exercice 2012 et Service Civique  

ORDRE DU JOUR COMPLEMENTAIRE 

- lotissement « Jean Desjoyeaux » / rétrocession voirie et réseaux : pas de reprise immédiate des 

VRD  

Vu par nous, maire de la commune de Suèvres, pour être affiché le 31 décembre 2011 à la porte de la mairie 

conformément aux prescriptions de l’article 56 de la loi du 05 août 1884.              

 

                                                                                                                 Suèvres, le 30 décembre   2011       

                                                                                                                         Raphaël PILLEBOUE - maire 

 


